

今日聊城

民生

石头、衣架都上阵，有人还在此过夜

柳园路夜市上演抢位大战

文/片 本报记者 谢晓丽

看电影占位、吃饭占位、图书馆占位，去夜市卖东西也得占位。市政部门在东昌路与兴华路之间的柳园路段设立夜市后，每天都上演“占位”大战。有摊贩为抢占一个好位置，甚至在此过夜。



▲占位的方式五花八门，很多商贩用衣服架子占位。
◀ 20日上午，几位占位的市民正聚集在一起聊天。



现场 1 石头、衣架、绳子 上阵占位

19日下午，在东昌路与兴华路之间的柳园路东侧，不到5点，卖衣服、卖鞋子、卖化妆品以及小饰品的商贩便陆续赶了过来。

20日上午，记者在这条夜市街看到，所谓的夜市区就是人行道旁边的停车位，不少划分好的停车位上刻上了“有

人”、“占位”、“辉爷”等字样，不少砖头、石头、衣服架子等工具也都上阵。还有停车位旁的两棵树之间拴上绳子。

在此占位的罗先生说，夜市街中间的位置最好，晚上人多，得占一天才能占上位，如果占两边位置就不用来得那么早。“儿子、儿媳妇白天上班，我

和老伴每天轮流给孩子占位。”罗先生介绍，他每天早晨6点多吃过早饭准时到这里，一坐就是一上午。中午老伴来接替他，一直呆到下午5点多。“尤其好位置，不能没人看着。”他说，“上次去五星百货上了个厕所，回来位子就被别人占了，最后都没争过来。”

每天早晨，她将私家车开到停车位上，然后从五星百货坐公交车去单位，下午下了班再到夜市，把衣服直接放到后备箱里卖。“只要想晚上出来摆摊，我就提前将车开到这里的停车场，老公经常开玩笑说，私家车成了占位的工具。”

平时有工作白天没办法占位的市民也结成了“占座联盟”。王女士在一家事业单位工作，平时从网上批发小饰品再到夜市卖。“我们白天上班，肯定不能请假来占位，”王女士说，她找了几个人结成了“占座联盟”。

现场 2 私家车占位， 坐公交车上班

19日晚，开着轿车卖衣服的姜女士告诉记者，占个好位子有点难，一般晚上7点夜市才开始上人，但她下午5点半过来，都占不到位子了。“我还得工作，不能天天来这么早。”无奈之下，姜女士想了个好办法。

19日上午，在新东方广场对过，4位市民正在聊天。旁边堆放着衣服、鞋等物品。台阶上还放着没有喝完的豆浆、煎饼等早餐。“我们原来都不认识，就是因为占位变成了朋友。”张先生告诉记者，从夜市刚开始成立，他们便是邻居。后来又因为共同占位，关系又

现场 3 为占位， 有人还在此过夜

摊贩多地方有限 市民期盼能规范

缘何这里每天都上演占位大战，市民张先生说，主要就是摊贩太多，而地方却有限。“晚上比较凉快，出来逛街的市民很多，并且费用特别低。”张先生粗略估计，这个夜市每晚吸引近200个摊贩，但却只有兴华路至东昌路这一段的柳园路西侧，且还不能占用人行道，这么多个摊贩抢地方，肯定是谁来得早谁占得位置好，晚了根本占不到地方。

记者了解到，由于夜市正处于城区商业繁华路段，过往人流较多，每天都吸引了大批摊贩前来。“流动摊贩多了，抢摊位的事情就来了，而且发展得越来越离谱了。”

“有夜市确实挺好，对我们这些没工作的人来说，可以说帮了一个大忙。”摊贩辛女士说，有时候一晚上卖得衣服可以赶上一整天的量。但天天占位比较很累，身体也吃不消。“我觉得自己吃饭不太规律，最近有点瘦了。”辛女士说，希望夜市越来越成熟，能慢慢规范起来。